Colegio Cristiano Emmanuel
Matemadtica NM?2
Maria Jesus Diaz y Gabriela Cerda Azzolini

Guia 6: Todo lo visto hasta el momento

Nombre: Fecha: Semana 02 de abril.

OA 1 (2019): Mostrar que comprenden la multiplicacion y la division de numeros enteros.

OA 2 (2019): Utilizar las operaciones de multiplicacidn y divisién con los nimeros racionales
en el contexto de la resolucién de problemas:
e involucrando diferentes conjuntos numéricos (fracciones, decimales y nimeros
enteros).

OA 6 (2019): Mostrar que comprenden la operatoria de expresiones algebraicas:
eRelacionandolas con el &area de cuadrados, rectangulos y volumenes de
paralelepipedos.

e Determinando formas factorizadas.

OA1 (2020): Mostrar que comprenden la multiplicacidn y la division de nimeros enteros:
» Aplicando procedimientos usados en la multiplicacion y la division de naturales.
e Aplicando la regla de los signos de la operacion.
» Resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios.

OA 2 (2020): Mostrar que comprenden las potencias de base racional y exponente entero:
* Transfiriendo propiedades de la multiplicacién y divisién de potencias a los dmbitos
numeéricos correspondientes.
* Relaciondndolas con el crecimiento y decrecimiento de cantidades.

OA 15 (2020): Resolver sistemas de ecuaciones lineales (2x2) .

OA1l (2021): Realizar calculos y estimaciones que involucren operaciones con numeros
reales:

e Utilizando la descomposicién de raices y las propiedades de las raices.

e Combinando raices con niumeros racionales.

Instrucciones:
® No utilice calculadora ni teléfono para el desarrollo de esta guia.
e El desarrollo debe realizarlo en su cuaderno.
e Frente a cualquier duda contactenos a nuestros correos mjdiaz@emmanuel.cl y

gcerda@emmanuel.cl
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DESARROLLE TODOS LOS EJERCICIOS.

1.  Sial nimero entero (-4) le restamos el nimero entero (-12), resulta

A) -16

B) -8 -

D) 1% K/ L\} Ld | Z)
E) 48

= -4 +\2
= O

2. Dados los ndmerosa =-3+ 3, b= 1-3 y c = -4 : -2, Entonces, écual(es) de las
siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?
I) a vy b sonndmeros enteros.w” Q=0
1II) a no es ndmero natural. -~ b= -3
III}) (c-b) esun nimero natural.l/ C < 2
A) Solo 1 L _ (-
B) Solo II > 2 ( 2’)
C) Solo 1y III _
D) Solo II y III = X172
@ I, Iy III Y L|
J = WNulofu—N
H\\ — {419_13/ ?
YavoMyDaS 3
3. -B+4-3+12:-6= ~B+ 124 (-2)
2
@ : — o+l
C) -12
D) -14 = 2,

E) -18



TPOMUDAS 3,

4 3-{2-[1-(12:4.3)]-3"}= 3—{2—('\_(3'5)}_«3&
A) -16

® 2 - - {=z-[1=9)-9
) 4
D) 10 = 2o {=2-(-7)-9]
< 2 -ba2+e 94
- 31
- {J/

5. Six=2-2(3-5),y=-6[-5-(-3)] y z=-3{5- 2[2 - (-6)]}, entonces los valores
dey, z y x, respectivamente son,
A) 6 -12 72

@ 12 33 6
C)

2 72 0 x=2-2(3-¢)
B 12 33 0 = 2 (-2
= 2 - (U) |>L-mé
Z :eg{a'—iv{l’(/@ikl( -z t+ Y

I CEFAt Y /2;55 = 0
A §- IREAE
= —3 {5tk - Thpes ‘J))
= =2 {- U < —6[-2)

— 55 = \7—/



6.

éCudl(es) de las siguientes expresiones representa(n) un ndmero racional?
n 3.7
-4
v

1I)

III)

o|lm =S

A) Solo 1
B) Solo II
Solo Iy II
D) Solo 1y III
E) I IIyIII

éCudl de las siguientes fracciones es impropia?

L‘) V\UWOCAO‘/ D QLA/O(\’\AI\JO&)(

5
Ay =
) 6
6
B) 5
7
C) g
8
D} 5
11 > > VO
@ 10 _—7
Con respecto a la igualdad E = %, es siempre verdadero que
Ay a=3 yb=2 a 2
By a=2 vy b=3 — - -
C) a=4 yb=6 %) B
@ 3a=2b
E) 2a=3b
| 5 20 =20

Al ordenar en forma creciente los nimeros a = 442, b = 348 y ¢ = 2.7, se obtiene

& o cb 0= ulz = Tz = (o
g;:::;; b 2% (3 >=12
b, ¢, a

c:207 =l 77

2y <29 <32

:7{5)/ ([2“64[;2
o c o~



10.  La diferencia entre 6 y -2(-3 - 5), en ese orden, es
liferenci

A) -64 LD’ZM‘[O\
3
0% (-2(-3-7)

b —
= — (1 >
_ ¢ = (+1b)

_ e -t = — 1Oy

—

11. Si el precio de un articulo que es $ 800.000 se aumenta en su cuarta parte, y el nuevo

precio se disminuye en a parte, el precio final es

A) % 450.000 ,
) $ 800.000 L| L}
E) $ 1.000.000

12. Una persona viaja desde La Serena a Los Vilos, ciudades que se encuentran a una

2 7
? 21 Y ﬁ de esa distancia,

respectivamente, éa cuantos kilémetros de Los Vilos se encuentra al término del tercer
dia iniciado el viaje?

distancia de 210 km. Si en los primeros dias recorre

A) A 49 km En 2 d2uw retorme
B Aiooim
D) A 110k o2 2w
E:it A 159 km /3_ Ao &+ 2 0+ T

> 24 20

oo <o\ cl07

( luor <o g(-b . _ _5/ ,v:%_ *A/ . X\o
B 30

U0 ~Ca= G| gn ~

— | - kz-snoJer-\gia/-% \m>
O\

Vi



13. Si a litros de Pepsi cuestan $p pesos, entonces

cuanto costaran b litros de Pepsi?
o — 8 p
Al 5@

P ENTo e 1L :\g P
®s2 o

et Yo ende b L % u-p
bp —
D] $abp A
E] Ninguna de las anteriores

14. La suma de & nimeros consecutivos es 27. ; Cual
es el producto de los dos ndmeros centrales?

Al6 Mo, K e Aer womeso -
e 9,0 © & s
D] 16 X+t + (X+2)+ (x+ 3)4 (x4 |>+(><4?

@ZD = b x+ ¢ =23

6% = &)/(Sﬂ

)
= x =12 \
b NQmeos enwoen
=) \ X = < (o> 2) y (%43 )
15. Al resolver =) L| o ple

[3-[4+[B+3-14-31-2+14-9]1]] - 2esigual a

® -0 {3—(L|+(%er(4)—2+[‘5))>)'{

BI 17
Cl-15

D)13 = L};—(LH(%W;—Z,'S)»'&

= (- (4d+ L)z
- (5_%>'Z
_ k,5>2‘

= KO



16. ;Cudl de las siguientes expresiones es equivalente

ala expresiéna® +a + 17

Ala+s1P- A"+ Low ¥
Blla-17F: Q2 _ 200 4
Clla+1P-1- O:L.\fl,o\

1Y 3 =
@[a+§)+11 O\,-\’O\-all_\,,j,:b’ - 0\14/6\,4/\ /

T

E] Ninguna de las anteriores.

| ovackads  Ja
Swmon RS /T binsrio
— e
17. 2p - 4ll2p + &) - l4p - 2=

L2 L5, B
_ ut [ (yp) -2-Hp2+ <& )
@ -120°- 20+ 16p = (2p) -4 {( F P
B) 12p2 - 20 + 16p = 4pT - b - (/MJF?—/M)PH‘I)
Cl _12p2+20+145p

_ 1 - 240bp -t
D) <12p? + 20 - 16p = et -l - Tbp®Hibp }

E]l Ninguna de las anteriores = —{ZPZ -2 +1b P
18. [2x - 3yF = = (»Zz( \5/ )(Zx -33)
Pl L
Al 4% + 12xy + 9y = (ZX) _Z'ZK'SJ‘I’ (3 ‘)
B 4x* - 12xy - 9y* g j
Cl &x? + 12xy - 9y* = ‘—{X - 4,,1><:) + ﬁjz

@ o - 120y + 9y
El 9% - 12xy + dy*



19.

20.

21.

22.

Si a las medidas de ambos lados de un

rectangulo de lados a y b se les resta ¢, entonces la

nueva area sera
Ala?s b? (a-c) L’_\\ ) AN =
Bla+b-2c {b‘c)
C) a?+b?- 4c?
ab+c?—ac-be
Ella-cf

-3 +25-56) = — (5(F —5/5)

A) 2.5 Y
B) -2.5 o
@ o 7z
D) 545
E) -545
3.2 e+ =
8 V10 —
8] lo
25
M7 N T
7 g 1o
B) 7
1 - 3¢ 10
C) 2= 2L 10
) 3 o) F
® 2! -
2 = &4-¢C 25
E) 1; Y- - H
- 25
ICR
_ o
76 - =2 - 4y
2
A) -2

E) 2¢

- Q.\O_G\C_Cb+c

[a=c)(b )

P

ﬁﬁsz‘:L}:Z



23.

24.

25.

v
AE
93-1 -3+ 2
}30 -
Ey 3° 5/\
= 9

I
—

n @
Mot

4x + 1

S

2% -1

Pl WA WA WIN W

m
—t



| O
—
27. (0,64 - f0,0025) - 1 Jro.? 1000
-0,25
/
A) -1 Y
) 0
1
D) 0,75
0,2

® s

B) 942 32 (27

0 %Ji 2 z ©
—_ )

> 3 Bt

E) ninguna de las anteriores. - 2 23 A




29. 5i27™°%=81"*5, entonces 2x es igual a 2% = 0|
EZX_Z ( LI)’(“r
B} 8 —47 gy v \vo
C) 13 = 5"“ = 5%
5 16
26 Enken oo
VR e Yx +20

30. Sean a y b nlimeros racionales distintos de cero y sean m, n y k nimeros enteros. ¢ Cual
de las siguientes afirmaciones podria ser FALSA?

w:éoaiﬁ»*f’ﬂ’) 0\,56 @*_{DL(

A) (-af =-a [Mg’&t;vo o .7
|

o (3 - (0
o) {_E]-2n=% ,\/(P"‘O[r]ze‘o)
@ (ank+m =aank_+_anm X

aITII'I

E) (a™-b)" = 7 % [\om(}"\ﬂe\aé)

31. (\/E+JE+J§_JE)J; _ Jlu,/; Pl + A _Jus

(>
A2
ot _ yf» r8l3 30 202
(¢ )E] - =
o) V3 ;
/) = (U4 D42-2)

v
- 13



32.

33.

34.

Y
20° .7 _ 20 L

@5.2? = L}\”Zg

B) 2 I SRR
cj5e-2¢ -2 ): L
Dl - 97

El f-V‘E 07\ T

2 A 2 a7 4 b 2 >
Calcule de manera exacta (3 )[2 ) -3'_2 3 = ’ % ’ 3
2.9° - 3.9 ‘_27_33 5’ IO— bl—o' v -2’31. 33
e5)(s 2) s
B] 2.3 LI.\/H')r [+
Cl —— -2 2
D) 3. 28 GHUr 10 44O*D
L
1 \z %
3".2° | G SN
—
1 2%
L7

. Ordene de mayor a menor los nimeros

p=7ha. g= 1012, r=13V7 \féﬂ‘

- (
A 2 :\\42@ av 7P
Blr=p=q %( e
Clr=g=
RO o183

Elg=p=r




35. i Cudl de las afirmaciones siguientes es _ ] y J

verdadera para la expresion — 4 — 7
NS R e
A) Es mayor que 1 v Vb F
B] Es un nimero real [/ - \rg + a _.l/-
=

C] Es un ndmero irracional

v
D] Es igual a la expresidn 35+ 5\[; / (‘/f
Y

7

@Tﬂdas las anteriores 15

i

(¢
+ \le&'

36. 5ia=v'g.b=\'gyrc=vg,entance-_=.a—tﬁe5

igual a ¢

A]\/E r
5 As
e
Bl {|—
: Bt
‘? —
JE
D]J_
3

75

S\

37.  La expresion V{E_r-"" \'E— \'g*' VE es igual a

S S R TR
BV g
I A A AR

D) B\IE+2\E

@B\JE+\JE - \l’—g A/%Q

8

p—



38, (\fze;—@]:\@= J!\L\L\.l JJAu-z

Al 2

Bl O

®1

DI2v?2

El Indeterminado

\ /
39. Ordene en forma decreciente los siguientes
numeros, a=4v2, b=3 3~,rc=2\/;.
b ¢ <A
Al b, e a A= \[;7’ - \0
ach b = \(Z% = Ny =y
Cle,b,a N
Dla,b,c Cc = \ifl?)
Ele,ab
o ah U arleR) B
PR Y TS ¥
—2 %X
e _Hel =8
7 ‘}-Z
2(2»@—2] Yz -2
g -— = —
7 E:

2(2 2—1) B ?\l[m_\\
®>—? -~ S
(- K

)
14

E] Ninguna de las anteriores



